

习近平在中共中央政治局第十四次集体学习时强调

要使暴力恐怖分子成为“过街老鼠 人人喊打”

中共中央政治局4月25日下午就切实维护国家和社会安定进行第十四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,面对新形势新挑战,维护国家和社会安定,对全面深化改革、实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦都十分紧要。各地区各部门要各司其职、各负其责,密切配合、通力合作,勇于负责、敢于担当,形成维护国家和社会安定的强大合力。

中央政法委书记王勇同志就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。

中共中央政治局各位同志认真听取了讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,改革开放以来,我们党始终高度重视正确处理改革发展稳定关系,始终把维护国家和社会安定作为党的一项基础性工作。我们保持了我国社会大局稳定,为改革开放和社会主义现代化建设营造了良好环境。“安而不忘危,存而不忘亡,治而不忘乱。”同时,必须清醒地看到,新形势下我国国家和社会安定面临的威胁和挑战增多,特别是各种威胁和挑战联动效应明显。我们必须保持清醒头脑,强化底线思维,有效防范、管理、处理国家安全风险,有力应对、处置、化解社会安定挑战。

习近平强调,各地区各部门要贯彻总体国家安全观,准确把握我国国家安全形势变化新特点新趋势,坚持既重视外部安全又重视内部安全、既重视国土安全又重视国民安全、既重视传统安全又重视非传统安全、既重视发展问题又重视安全问题、既重视自身安全又重视共同安全,切实做好国家安全各项工作。要加强对人民群众的国家安全教育,提高全民国家安全意识。

习近平指出,反恐斗争事关国家安全,事关人民群众切身利益,事关改革发展稳定全局,是一场维护祖国统一、社会安定、人民幸福的斗争,必须采取坚决果断措施,保持严打高压态势,坚决把暴力恐怖分子嚣张气焰打下去。要建立健全反恐工作格局,完善反恐工作体系,加强反恐力量建设。要坚持专群结合、依靠群众,深入开展各种形式的群防群治活动,筑起铜墙铁壁,使暴力恐怖分子成为“过街老鼠、人人喊打”。要发挥爱国宗教人士作用,加强对信教群众的正面引导,既满足他们正常宗教需求,又有效抵御宗教极端思想的渗透。

习近平强调,暴力恐怖活动漠视基本人权、践踏人道正义,挑战的是人类文明共同的底线,既不是民族问题,也不是宗教问题,而是各族人民的共同敌人。我们要坚定不移相信和依靠各族干部群众,团结他们一道维护民族团结和社会稳定。

习近平指出,要加强新形势下反分裂斗争,高举各民族大团结的旗帜,坚持各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的主题,深入开展民族团结宣传教育,打牢民族团结的思想基础,最大限度团结各族群众。要加强基层组织和基层政权建设,多做深入细致的群众工作。要正确把握党的民族、宗教政策,及时妥善解决影响民族团结的矛盾纠纷,坚决遏制和打击境内外敌对势力利用民族问题进行的分裂、渗透、破坏活动。

习近平强调,维护国家安全,必须做好维护社会和谐稳定工作,做好预防化解社会矛盾工作,从制度、机制、政策、工作上积极推动社会矛盾预防化解工作。要增强发展的全面性、协调性、可持续性,加强保障和改善民生工作,从源头上预防和减少社会矛盾的产生。要以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,加大协调各方面利益关系的力度,推动发展成果更多更公平惠及全体人民。要完善和落实维护群众合法权益的体制机制,完善和落实社会稳定风险评估机制,预防和减少利益冲突。要全面推进依法治国,更好维护人民群众合法权益。对各类社会矛盾,要引导群众通过法律程序、运用法律手段解决,推动形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。(据新华网)

用历史档案还原历史真相

“日本涉华密档”等揭露日本侵华罪行图书出版发行

中国出版协会26日在京举行“日本涉华密档”《伪满洲国政府公报全编》《中国海疆文献续编》《南京大屠杀》《红樱花——安东丰子和她的战友们》等图书发行仪式。由线装书局出版发行的这一系列图书,揭露了日军侵华罪行,特别是395册的“日本涉华密档”,系首次在国内披露。

“日本涉华密档”全部是历史原件影印本,包括《战时日本外务省涉华密档》《近代日本涉华密档·陆军省卷》《近代日本涉华密档·海军省卷》三部分,全部以日本本国的档案材料证实日本侵华历史。

其中,《战时日本外务省涉华密档》173册,收入1931年至1945年日本外务省的涉华秘密档案15000

余件,其中包括日军发动侵华战争期间,陆军省、海军省等部门发给外务省的与侵华军事行动有关的文电,以及外务省按专题归集的档案汇编。《近代日本涉华密档·陆军省卷》152册,收录了日本陆军省从1872年成立到1945年日本战败73年间现存的日本陆军省档案,总数达7万余件。《近代日本涉华密档·海军省卷》70册,从日本海军省建立的1872年到1933年(1934至1945年暂缺)60年间,现存的日本海军省涉华密档,总数达3万余件。

《伪满洲国政府公报全编》共163册,收入伪满政府全部3948期公告。资料范围全方位覆盖,包括法律、法令、训令等。

《中国海疆文献续编》124册,全部是珍稀的古文献影印本。其中收录的由明朝驻防东南沿海的最高将领胡宗宪与地理学家郑若曾编纂的《筹海图编》(1562年),将钓鱼岛等岛屿编入“沿海山沙图”,作为中国领土列入中国的防区,表明中国对钓鱼岛实行有效管辖,强有力地证明了钓鱼岛等自古以来就是中国的固有领土。

1987年首次出版的《南京大屠杀》此次推出了图文版,收集了大量珍贵的历史图片,有力地证实南京大屠杀的历史细节。

《红樱花——安东丰子和她的战友们》,这是一部由中国作家采写的反映日本人安东丰子命运的纪实文学。(据新华网)



450米全牛宴流水席亮相杭州
千余人共享饕餮盛宴

陕西延安一炼油厂发生闪爆 致3人受伤

4月26日凌晨1点48分,陕西延长石油集团炼化公司延安炼油厂3个轻质油储存罐发生闪爆着火事故。初步了解有3人烧伤,伤者现已得到及时救治。黄陵县阿党镇600多名群众、洛川县交口河镇交口河村300多名群众,已从事故现场周边全部安全撤离。延安市环保局已启动应急预案,在洛河上游已设置五道拦截坝,并组织力量在现场进行监测评估,以防止对洛河水体造成污染。截至记者发稿时,火势已基本控制,具体伤亡情况和事故发生原因正在进一步调查中。(据新华网)

4月26日,食客们在杭州“全牛宴流水席”上就餐。当日,2014第五届杭州拱墅运河美食节的“压轴大戏”——“全牛宴流水席”在京杭大运河边的大兜路美食街开幕。本场“全牛宴流水席”设138桌,一字排开总长约450米,由100名厨师共同制作。整台全牛宴菜品以牛的各个部位为原料,辅以绿色食材加工而成,供千余人同时开席。(据新华网)



信阳盛之润4S店

诚邀您参加中国第一款硬派越野车北京40试驾会

活动时间: 5月1日下午14:00 **招募热线:** 0376-6768899

活动地点: 信阳平桥震雷山风景区南1公里处

- 活动期间凡进店客户均可获赠一份精美礼品。
- 当日订购任意一款车型,即可享受购车巨额折扣, E系列48800起, 前来试驾好礼相送, 让您不虚此行, 成功订购更有更多惊喜等着您。
- 带着您的身份证和驾驶证就可到现场亲身感受越野世家硬派力作北京40的出众性能, 试驾地形沙漠、爬坡、涉水等等应有尽有, 只要你敢来, 保证让您尽兴而归。





北京汽车全系车型北京40、E系列、绅宝D70、D50恭迎您莅临品鉴 招募热线: 0376-6768899 服务热线: 0376-6767966 集合地址: 信阳312国道与京港澳高速交叉口西600米路南